B2

F2R RBREA2 1 ZWETE
QL2 6 FE~THOFE)

S FOR
ZIm




XETEHIEILTER 26 FE~BMOFETIN FERELDLHITR 29 FEDERE CTHET
MiZ1T 2> TVERT  COT=HRMETMIL. PREFHMEROEBEEEE L U TEHMEZITVET,

EIRDFMERER 554

<EDBH>
OIIZES IHZER (F) Fhi (7) ¢
(s BiEiE EE(E -
— (H29 FEE*2) (R5EE*3) (R BEE*4) i
BEREONSE FEEELEECET S
oL Y ¥ i o HENE  FHERS

X1 (F) BREEERET - FITEOWAEBEEE. (7) MRRICETIERREE (77— ) BRICED
WEEEEE, (FRY) BHRY V7 — MERBRICE SV ABEEETHH I L 2RT,

X2 [EMEEH29 FE) © 5 2 REREA 2] ZWFIESETROFEER. T 29 FEHAE,

%3 TBRMER S5FE] - HM 5 FERETOEEE,

X4 TEEE] Bk FHERORR, FRIEISM4LEEDOERE, 77— MRS S £ERE,

X5 T3] - B FHEEIRES 2B 1) 2 FHEELE,

< FH X 73 DI EEHE >
FHi X D STIEE
A HEERK
B BERER DL E
C Bk - RE
D Al REE (F— L)

HeaEE
EBED-@ BMIHIREEDADEISZIENT (F)
HAE(E Bi%E e ) =
Rt (H29 F) (R 5 FE) (R5HEE) ]
EERD . e 64. 2%
(40~ 74 BB 1) 67.6%  73.0%LLE (1) C
e . 66. 1%
(40~T4 B iE) 67.3% | 73.0%BLE (R4) C
X5 -BYA
BIED RENSVRICEEUTLWDADEIEZIENT (7)
spi HE(E EEfE EEE
0 (H29 &) (R 5 &) (R 5R) g
20 BelL k 67.3%  68. 0% E 63. 5% C



EIRQ BEOMERICHROFRETIADEGZRST (TR7)

. HAEE BiZE S ] =
i (H28 ) (R 5 ) (R 5EE) S
20 BBk 46.9%  44.6%LATF 27.6% A

1EIRQ HRZEIEILIERBIDIADEISZERST ()

HAE(E BiEE = 1) =p
i (H29 ) (R 5 HFE) (R 5FE) i
RERZ . . 7.9%
(40~T4 £5) 6. 6% 6. 4%LLTF (R4) C
BIZ@® BNRIEENZEVADEISZRST (F)
HAE(E BiEE =5 ) =
Rt (H29 &) (R 5 &) (R 5EE) e
RE/Z . . 25. 1%
(40~T74 ) 23.4%  22.8%LAF () C

BIED~@ HITREDEKTEIZ 1H 1 BELULT DI ADEESZEIBNT (F)
=4 HAE(E Bi%E EiEE S
(H29 &) (R5HFE) (R 5FE) 3

REfED 51. 3%

(40~64 3B M) 13.0 ) 45. ORBLE (R4) A
REfZ . . 65. 1%
(40~ 64 i) 39. 2% 41. 0%k (R4) A
“iEmE RS . v 61.4%
(65 FRUAESE M) ol.6% | 7. 0%ELL (R4) A
‘Y EmERED . v 61.3%
O ) 5.1k |49, 06ELE rRe) A
=X 2
BED - @ RIECEJTEMICHEOTULDADNDESTSZERST (38)
s HA(E BiEE =51 i
(H29 &) (R 5 ) (R 5 ) §
REfZ . . 20. 3%
(40~ T4 15 B 22.4%  15.0%LLF (R4) B
REfZ . Vi 4. 4%
(40~T74 w2 tE) i 2. GRELT (R4) B



1EIRQ REREFSLEICERU TL\SiEERZEIEYT (F)
BiR(E RiEfE T

= HAE(E
i (H29 &EfE) (R 5 &) (R 5 &)
ZEEERS 1E Xt TR EE A 500 fEs% B

FEfEER T — & R— 2
SKIEILIE O 1= o HE A hE

b - CREDER
OIEED EORET< UES 16 MLUEDADEEEELT (F)
EEE g

s HE(E I
0 (H29 &) (R 5 ) (R 5 )
s -~
(40 - 45 - 50 - 55 - 35.3% 42 0% E (R;D ’ B
60 - 65 - 70 %)
OIEIEQ 8020 :ERREZIENT (77)
= HA(E Bi%E EiEE =5
i (H29 &) (R 5 &) (R 5 ) S
75~84 1% 46.1%  50.0%LAE 50. 2% A

BEEDZVADEISZIEPY (F)
LR R—

OIEER
= HAE(E
ol (H29 &) (R 5 &) (R 5EE)
B8 ERARES . 92. 1%
(40 ) 89.0%  90.0%:L E (D) A

HiRAD - TEUREA - HAEERA
OERD WWROEMZRSYT (F)
HAE(E BiEE Ei&E S
(R 5FE) §

AF (H29 &) (R5FE)
IR RS 4.T% 33, 0%BAF %ggﬁ% A
OIEIEQ WHIFHEFHERZASZZEZIBECT (F)
Hote(E BiE(E eSS
RHF (H29 &) (R 5 %) (R 5 %) SF
R S E 48.0% 50, 0%LLE %}24())/ B



OfEIRQ BRICBINT IRMZENT (F)

= HAEE BiZE ES ] —
Mt (H29 FE) (R 5 &) (R 5 &FE) S
.y RS2 . . 71. 6%
(4 7F R RHE) °8.0% | 61.OKELE k) A

051D BHRREERSIRERN—FZEM > TL\IMBEREEEYT (F)

%i%i%féﬁ%%) 49.3% | 2. 0ABE 3343/ A
FL4n!RH
OHEIFED REBINSVRIIK[ZDIFTTVWBAZEYT (7)
éggggg 76.7%  79. 0%k 80.8% A

OBIEQ H ORZEFEOEUPCEHZIETVDIAZIEDT (77)
s HE LT (- R —
= (H29 &) (R 5 ) (R 5 ) .

H .
AMRR - 1765 88.9%  93. 0854 84.1%  C

AR - 3R REH

OfEIRQ FIERIKICEUEENLVRVWLIERZENT (F)

. HAE(E BiZEE =3 1) =@
i (H29 &) (R 5 ) (R 55R) =
LY IR . . 70. 5%
(12565 HE) 64.2%  80. 0% E (RD) B
OIEIE@ SENERV\KRZEIEDT (B])
. HAEE BiZE EiEE =@
i (H29 &) (R 5 ) (R 5 ) =
9 ¢ 18 fik=h 0
: %‘g%‘f”’ 90.0%  95. 0% w B



OiEIRG ZFLIEES (2EAB) &XBI5FEEYT (F)

spn s HiEfE RIE(E

-~ (H29 &) (R 5&E) (R 5&E)
*'Zygﬁia - 85.7% 88, 0%LLL %%%

OIEIZ6 FHEEEZZITFEEYT ()

spn Ll EiEfE A

= (H29 FE)  (R5EE) (R 5 FE)
FIhEErE . v 94. 4%
B ABLL A 14 94.2%  97.0%LLE )

OEIRD FELDERFHZEUVTCVWSIREZENT (F)

s Ll ER(E RS
-~ (H29 &) (R 5 &) (R 5&EE)
L4 0 . 74. 5%
(4B IR () 70.25 ) 81.0BBLE (R4)

OiEIE® FETICEHTIHEEHBFOVRVWAZRST (F)

s S EC S
0 (H29 &) (R 5 &) (R 5 )
RN . - 0. 6%
(4 H B EEE) 2.6 LIRGLT (R4)
FHpHA
OEEFED FHBZREBIDIFZREST (7)
s i e SEAE(E
0 (H29 ) (R 5 ) (R 5FE)
IN¥: 6 FEE 4, 5% 2. T%ELTF 5. 1%
OIEEQ - Q@ Mt - EHOFERSYT [KVUTEF] ()
s HEE e SEAE(E
-~ (H29 &) (R 5 &) (R 5 &)
RE L EEIRRE . v 10. 0%
UNEEBT) ROR O GaRT (RY)
FE L REIRAE . - 8. 0%
UNEELT) o2 OB (R4)

i

i

=i

=i

Bl

=i
C

C



OfEFED® EHZELTLWRVWFERST (7)

. HAEE BiZE ES ] =
S (H29 ) (R 5 E&) (R 5 F[) ST
=R 38.1% 34 0% 33. 0% A

OEIRG RERFEDREZRLT (7)

. HAE(E BiZE E 5] =
AF (H29 &fE) (R 5 &) (R5EE) S
2 3 A 0. 4% 0. 0% 0. 8% C

OEIREe FKRFHEDREZRST (7)

= HAE(E BiZE 5 T] =5
F (H29 &) (R 5 &) (R5EE) =
R 3 E4 2.9% 0. 0% 8. 3% C

OEIED FRETOHIAZI1ZT—I3IUREYPTVFEIEPT (F)
(H29 %) (R5EE) (R5EE) i
2FZN - FERR

Ly 76.6%  82.0%LLE - D
(NE 6 FH)
SETHALIE H T 72\ = 0 E R A

OEIR® MHATIBIANRVWRNWFZLRLST (7)

2 HAEE BiZE ES ] =5
ol (H29 ) (R 5 &) (R 5EE) =i
INS 6 FLE 9. 7% 0. 0% 8. 6% B

OfEIFRQ BEDAFLRZERZSFZRST (7)

< HAEE BiZE ES ] =
ol (H29 ) (R 5 ) (R 5FE) SF
ERE 22.8%  22.0%LLTF 18. 0% A



OfEIRO SERDLRVFZEIENT (F)

= HA(E Bi%E =) =
i (H29 &) (R 5 %) (R 5 EE) =
HhskpE MR R TR IR 78. %
TR 72.3%  T7.0%AE (R4)° A
(hZ 1 £4)

OFERD FETICEY IEHBFOVRVWAZRST (7)

HAE(E BiEE =5 1) s
i (H29 ) (R 5FE) (R 5FE) =
INF 3 FEEREE 6. 1% 3. 9% 6. 9% C
A
=D - Q@ BEDRA ML AVNAEHRTEDADESZIENT (77)
(H29 &) (R 5 FE) (R 5 FE) g
20 UL EEM: 49. 6% 52. 0%LA_E 37. 3% C
20 oL B2 64. 8% 77. 0%LAE 70. 3% B

EIRQ EEIREFED+IICENTVLWRVLWADEISZERST (F)

HAE(E BiZEE ] =5
i (H29 &) (R 5ERE) (R 5 %) SF
RERZ . . 25. 0%
(40~174 7%) 24.2%  23.0%ATF (R4) C



EEBIER
OERDO~@ BIODRERICELMEES. BRENICEZEZITDIAZEYT (F)

. HAE(E BiZE E ] =5
i (H29 &fE) (R 5 &) (R5EE) =P
BE#ED 45, 9% . 45.5%
(40~T74 %) * (H28) 60%ELE @) C
DR ; \ 10. 3%
(5060 25) 13.2%  50.0%LLE (R C
AN KRS . . 21.3%
(40~69 ) 19.7%  50.0%LLE (") B
SNARDEERE 75. 5% 90%LL 84. 8% .
(50~69 %) (H28) (R4) (R4)
ANARBIEERE 82. 2% 90% 1Lk 89. 8% B
(40~69 %) (H28) (R4) (R4)
B4 ERRES . . 16. 3%
(40 %) 8.5%  10.0%LAE (R A
X OEEHRE  EETHL TV AEEREITAhE S ~0R 3 EEHE
OIEED RBEFRBISEEEZITDIAZIEVT (F)
= HAE(E BizE ES e =
o (H29 &) (R 5 &) (R5EE) =P
REEZ 16. 3% . 15. 6%
(40~T74 1) * (H28) 60%BLE @) C
X OEEWE  EETHL TV AEEREIIADES~0R 3 EEE
OIEIZE0® S FEEWETIBHMDRVADEIESERST (B)
2 HAE(E BiZ(E EiEiE =7
ol (H29 &) (R 5 ) (R 5EE) S
S 33. 5% . 31. 2%
(40~T74 %) (H28) S0%ELF R4 B



1=
OfEIRD MBDFEHCSIL TLBAZEYT (7)

= HAE(E BiZE ES ] =3
Rt (H29 ) (R 5EE) (R5EE) =FE
20 BLLE 37. 3% 40% 84 29. 8% C

05152 REEROKYYIR—5Y—SBHZEEYT (F)

HAEE BiE(E EEE =
2Z =0
F (H29 %%)  (R5&®)  (R5&Em) ol

. 394
30 4 40 DAk (R4)

RBEOSYYR-Z
—HE

OEIEQ HAULSBEVAL—IICSINT DIAZIENT (F)
24 HAE(E BiEE =5 1) S
(H29 ) (R 5 FE) (R 5FE) i

140 A 900 ik IALA

BES 1L —IFEA
; (R4)

0 A



